

陕西省少数民族传统体育研究与训练基地落户市体育中心

本报讯(记者 魏涛 通讯员 章理) 10月22日,陕西省少数民族传统体育研究与训练基地揭牌仪式在市体育运动管理中心举行。省民宗委副主任王晓斐,市委常委、统战部部长雷西明共同为基地揭牌。

民族优秀传统文化;以少数民族传统体育项目为纽带,开展以体育项目为主题的民族团结进步创建活动,促进各族群众交往交流交融。

市人大常委会开展《中华人民共和国慈善法》执法检查

本报讯(记者 陆青波)10月22日,受省人大常委会委托,市人大常委会副主任马孝芳带领执法检查组,对我市贯彻实施《中华人民共和国慈善法》《陕西省实施〈中华人民共和国慈善法〉办法》情况进行检查。

座谈会,与市民政局等有关部门就法律实施过程中存在的主要问题及意见建议进行了深入交流。

我市召开茶产业秋冬季建园管护现场推进会

本报讯(记者 陆青波 通讯员 张会翰)10月23日,我市召开茶产业秋冬季建园管护现场推进会,总结前三季度产业发展情况,安排部署下一阶段任务,推动全市秋冬季建园任务全面完成。

裁,没有发展能力的不栽;大力提升茶苗成活率、茶园管护率、茶叶采摘率、茶叶产出率。高标准、高质量扩大茶园基地规模,助推安康茶产业高质量发展。

省肿瘤医院、省癌症防治中心肿瘤专家工作在汉滨区第一医院揭牌

本报讯(记者 唐波 通讯员 潘圣) 10月23日,省肿瘤医院、省癌症防治中心肿瘤专家工作在汉滨区第一医院揭牌成立。

中心落户到省肿瘤医院。本次在汉滨区第一医院成立肿瘤专家工作站,是对2019年至2022年国家癌症防治规划中“在省级设立癌症中心,要在市县级设立相应的防治机构”要求的贯彻落实。

满腔热忱报桑梓

“我是穷人出身,我有钱了一定让乡亲们一起脱贫致富。”“我到田湾种茶叶、办茶厂,是想干点实事,把山里的资源发掘利用起来,为乡亲们致富摸索出一条新路子。”这是白河县茅坪镇创业能人汤海铿锵有力而又质朴的声音。

地没有公路,泥泞难行。2013年春天,他带人上山砍灌木,请来挖机垦荒、修路,新修产业公路3.5公里,整理土地1000亩,发展茶园700亩。

就业问题,改善了村民的居住环境和生活条件,还改变了村民农闲打小牌、喝滥酒的风气。

组织召开会议,引导加入合作社务工,让其通过双手获得收入,增强脱贫的内生动力,目前已有200余名贫困劳动力就近在茶厂务工实现稳定增收。

紫阳1093名人大代表助力平安建设

本报讯(通讯员 邹益山)为充分发挥代表贴近群众、了解民意和自身岗位优势,紫阳县人大常委会组织1093名人大代表当好平安建设活动宣传员、巡逻员和调解员,助力“平安紫阳”建设工作深入开展。

当好政策宣传员。组织人大代表深入街头巷尾、农户家中,普及平安紫阳、和谐村居、扫黑除恶等知识,耐心细致解答群众提出的问题,征询他们对当前群众安全感满意度工作的意见和建议。

宏远集团举行抗美援朝老战士纪念章颁发仪式

本报讯(通讯员 龚仕文)10月23日下午,在抗美援朝70周年纪念日前夕,宏远集团举行隆重仪式,向本单位两位参加抗美援朝的老战士王金成、李建华颁发中共中央、国务院、中央军委制发的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念章”。

高举保卫和平、反抗侵略的正义旗帜,雄纠纠气昂昂,跨过鸭绿江,参加抗美援朝战争,经历了艰苦卓绝、舍生忘死的浴血奋战,谱写了气壮山河的英雄赞歌。



“那个时候没有想过害怕”

一位参加过抗美援朝的老兵,一位耄耋之年的老人,给笔者讲述了他的“初心”故事。这位老人的光荣历程让我们追随着苦难的战争岁月,更让我们体会到什么是“初心使命”。

1951年,招兵团队来到了门楼村,这时候的杨成义像许多热血青年一样,觉得这正是报效祖国的好时机。

残酷的战争,杨成义心里自然是害怕的,第一次出国作战,谁不害怕!之后的日子,杨成义一直在前线战斗,他经历过美军轰炸袭击,自己身负重伤,亲眼目睹战友牺牲。

1953年战争结束,杨成义回到祖国,当即被送到位于沈阳的中国人民解放军空军机务学校学习,一年后以优异的成绩顺利毕业。



中华人民共和国第十四届运动会 还有 323 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 360 天 Shaanxi China 中国陕西 2021

二月三日,岚皋县举行“争做文明有礼岚皋人”主题活动启动仪式暨(2020)年陕西省扶贫文艺巡演岚皋专场活动。启动仪式上,相关负责人宣读了倡议书,相关负责同志、群众、学生代表分别作了承诺发言;现场观众参加了“争做文明有礼岚皋人”集体签名。志愿者们现场发放了宣传折页。 黄义 周岚楠 摄